

Г Р Ъ К И Й  
Областная центральная библиотека  
ул. Фрунзе 9-3  
1 экз.

# ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 100 (3597) ГОД ИЗДАНИЯ XIV ЦЕНА 20 коп.

ОРГАН  
ВЫКСУНСКОГО  
ГОРКОМА И  
РАЙКОМА ВКП(б)  
ГОРОДСКОГО  
И РАЙОННОГО  
СОВЕТОВ  
ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ

## От Советского Информбюро

### ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 6 СЕНТЯБРЯ

В течение 6 сентября в ДОНБАССЕ наши войска продолжали успешно развивать наступление и, продвинувшись вперед от 15 до 25 километров, заняли свыше 100 населенных пунктов, в том числе город МАКЕЕВКА, город КОНСТАНТИНОВКА, город и железнодорожный узел КРАМАТОРСКАЯ — город и железнодорожный узел СЛАВЯНСК, город ДРУЖКОВКА, город ЧАСОВ ЯР, крупные населенные пункты НИКОЛАЕВКА, РАЙ-АЛЕКСАНДРОВКА, АЛЕКСЕЕВО-ДРУЖКОВКА, НИКИФОРОВКА, ЩЕРБИНОВКА, ПЕТРОВКА, НОВОБАХМУТОВКА, НОВОСЕЛОВКА, ХАНЖЕНКОВО и крупные железнодорожные станции ВАЛЬЯНОВКА, ВЕРОЛЮБОВКА, ДЫЛЕЕВКА, КРИВЫЙ ТОРЕЦ, ФЕНОЛЬНАЯ.

На БАХМАЧСКОМ направлении наши войска продолжали успешно наступление и, продвинувшись вперед от 10 до 20 километров, заняли свыше 100 населенных пунктов, в том числе город и крупный железнодорожный узел КОНОТОП, крупные населенные пункты НОВЫЕ МЛЫНЫ, БОЧЕЧКИ, КАЗАЦКОЕ, ВЯЗОВОЕ, ГРУЗСКОЕ, ПОПОВА СЛОБОДА, МИХАЙЛОВКА и железнодорожные станции МЕЛЬНЯ, ДУБОВЯЗОВКА, ГРУЗСКОЕ.

Наши войска, наступающие южнее БЯНСКА, продвинулись вперед от 15 до 20 километров и заняли свыше 90 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты РУЖНОЕ, КЛИНСКОЕ, БОРЦОВО, ШЕМЯКИНО, НОВАЯ ПОГОЩЬ, СТАРАЯ ГУТА, СТЕГАЙЛОВКА, РУДНЯ, ЖИХОВ, СТЕЛНОЕ, ВОВНА, ШАТРИЩИ, АНТОНОВКА.

В районе западнее и юго-западнее ХАРЬКОВА наши войска вели наступательные бои, в ходе которых заняли несколько населенных пунктов значительно улучшив свои позиции.

На СМОЛЕНСКОМ направлении наши войска вели бои по улучшению занимаемых позиций.

В течение 5 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 119 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 32 самолета противника.

В Донбассе наши войска продолжали успешное наступление. Войска Н-ского соединения наносили непрерывные удары по войскам противника и продвигались вперед. Овладев гор. Артемовск, наши части устремились к городу Константиновка. Танки и пехота противника, оборонявшие этот город, предприняли контратаку. Ожесточенный бой закончился новой победой советских войск. Город Константиновка решительным ударом наших бойцов освобожден от немецко-фашистских захватчиков. На поле боя осталось много разбитой вражеской техники и сотни трупов немецких солдат и офицеров. Развивая наступление, наши войска заняли также город и железнодорожный узел Краматорская, город и железнодорожный узел Славянск. Части другого нашего соединения, преодолевая сопротивление противника, ворвались в город Макеевку. В результате ожесточенных уличных боев к исходу дня Макеевка была очищена от немцев. За день боев уничтожено свыше 3.000 солдат и офицеров противника. Подбито и сожжено 49 немецких танков. Уничтожено 62 полевых и 14 самоходных орудий. Захвачены трофеи. Взято значительное число пленных.

задержаться на этом рубеже, наступающие советские войска овладели переправами. Продвигаясь вперед, наши бойцы заняли ряд населенных пунктов и завязали бои на подступах к Конотопу. К исходу дня остатки разгромленных немецких частей были выбиты из города. Овладев городом и крупным железнодорожным узлом Конотоп, советские войска продолжают преследовать противника.

Наши войска, наступающие южнее БЯНСКА, в течение дня заняли свыше 90 населенных пунктов. Северо-западнее Комаричи бойцы Н-ского соединения, действуя в лесной и болотистой местности, фланговыми ударами вынуждают немцев к отступлению. Особенно упорные бои сегодня происходили в районе одного населенного пункта, сильно укрепленного противником. Наши подвижные отряды обошли этот пункт с юга, перебрались через водный рубеж и с тыла атаковали немцев. Противник не выдержал удара и в беспорядке отступил. Уничтожено 800 немецких солдат и офицеров. Захвачено 7 орудий, 4 танка, 64 автомашины, большие склады с боеприпасами, инженерным имуществом и 4 склада с продовольствием и фуражом.

Заняв хутор Михайловский, наши войска продолжали преследовать противника и продвинулись вперед до 20 километров. За день боев на этом участке уничтожено до 1000 немецких солдат и офицеров. Захвачено 16 орудий, 43 миномета, из них 6 шестиствольных, более 500 автоматов и винтовок, 2 склада боеприпасов и вещевой склад про-

тивника. Взяты пленные.  
\*\*\*  
Западнее Харькова части Н-ского соединения, преодолевая сопротивление немцев, заняли несколько населенных пунктов. Противник бросает и контратаки крупные силы танков. За день боев подбито и уничтожено 35 немецких танков и самоходных орудий. Большая часть этих вражеских танков была уничтожена огнем нашей артиллерии.

Юго-западнее Харькова наши войска продолжали наступление, продвинулись вперед и значительно улучшили свои позиции. Части Н-ского соединения, овладев одним крупным населенным пунктом, уничтожили свыше 500 немецких солдат и офицеров. В этом бою оружейный расчет старшего сержанта Рюмина уничтожил тяжелый немецкий танк "Тигр", а затем прямым попаданием перебил гусеницу другого танка противника. Гвардии сержант Смирнов подполз к зданию, в котором заседал вражеский пулеметчик и уничтожил его гранатой. Продвигаясь вперед, Смирнов ворвался в немецкую траншею и огнем из автомата уничтожил еще пять гитлеровцев.

Наши летчики в воздушных боях сбили 22 немецких самолета.

На Смоленском направлении наши войска вели бои по улучшению своих позиций. Западнее Дорогобужа советские части, отразив ожесточенную контратаку танков и пехоты противника, продвинулись вперед и заняли два сильно укрепленных пункта. Юго-западнее Ельни немцы предприняли ряд контратак, но успеха не добились. Измотав врага, советские бойцы во второй половине дня нанесли немцам сильный удар и выбили их из нескольких населенных пунктов. В этих боях убито не менее 400 вражеских солдат и офицеров. Захвачены самолет, 11 орудий, 14 минометов, склад боеприпасов и другие трофеи.

В течение дня в воздушных боях наши летчики сбили 49 самолетов противника.

Катера Красновозмального Балтийского флота потопили в Финском заливе тральщик противника. Наши летчики потопили транспорт водоизмещением в 3.000 тонн, 2 тральщика и быстходную баржу противника.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Калининской области совершил внезапный налет на деревню, в которой расположилось немецкое подразделение. Противник был застигнут врасплох. Партизаны истребили 58 вражеских солдат и офицеров, уничтожили 4 грузовых и одну легковую автомашину и захватили трофеи. Партизаны другого отряда разгромили на шоссе на дороге немецкую колонну. В завязавшемся бою убито и ранено 80 гитлеровцев. Оставшиеся в живых немцы побросали оружие и разбежались. Советские патриоты захватили 5 автоматов, 112 винтовок и много патронов.

## НАЛЕТЫ НАШЕЙ АВИАЦИИ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ УЗЛЫ БАХМАЧ, НЕЖИН, ПОЛТАВА, КРАСНОАРМЕЙСКОЕ, ВОЛНОВАХА

В ночь на 6 сентября наша авиация бомбардировала немецкие войсковые эшелоны в военных складах противника на железнодорожных узлах Бахмач, Нежин, Полтава, Красноармейское, Волноваха. В результате бомбардировки возникли многочисленные пожары, которые сопровождались сильными взрывами.

Горели железнодорожные составы и военные склады противника. В ту же ночь наша авиация крупными силами наносила удары по скопленным немецким войскам на Смоленском направлении и юго-западнее города Сумы. Один наш самолет не вернулся с боевого задания.

## Сверхплановую продукцию в честь победы Красной Армии

Несмотря на ряд трудностей с подачей деталей для сборки мой участок досрочно выполнил в августе график работы.

Особенно хорошо работали слесари сборщики: В. Сарафанов, Б. Федин, П. Рассети, Диков и ряд других.

Производственный подъем на участке начался с того момента, когда рабочие узнали о славных победах Красной Армии. О этого

дня и до конца месяца сменное задание ежедневно перевыполнялось до завершения программы.

Сейчас все новые и новые успехи на фронтах отечественной войны воодушевляют рабочих участка на новые производственные победы, они также как и в августе, в сентябре дадут сверхплановую продукцию фронту.

Мастер участка цеха № 3 завода ДРО ПАНКРАТОВ.

## Пора ликвидировать простои в старомартеновском цехе

Наш старомартеновский цех из месяца в месяц не выполнял программу и недодавал обгни тонн металла, только в августе программа была выполнена на 100,5 процента. Мы в большом долгу перед Красной Армией.

От кого зависит плохая работа цеха?

Коллектив цеха имеет еще много своих недостатков: еще низка трудовая и технологическая дисциплины, что приводит к потерям металла на канаве, плавки выпускаются не по анализу, а плохой уход за печами приводит к простоям оборудования. Так по этой причине печь № 3 имела простои на не плановом горячем ремонте свода, а ведь свод сожгли сталевары.

Правда у нас все эти недостатки не проходят бесследно, они обсуждаются на рапорте, на десятиминутках, коллектив клеймит виновников позором и они получают по заслугам.

Но не только в этом заключается причина плохой работы цеха.

В августе цех имел возможность не только выполнить, но перекрыть задолженность. Печи в таком состоянии, что только бы работать.

До 20 августа моя бригада шла вперед с перевыполнением плана, это было отмечено решением цехового жюри. Но после этого работа изменилась. Приходилось на смену, а печь стоит на завалке, которая

проходит очень медленно, так как нехватает шихты.

На совещании у директора завода в присутствии начальника Главка тов. Кожевникова мы сталевары дали слово во что бы то ни стало, а план августа выполнить, и мы свое слово одержали — план выполнен.

Приказ начальника Главка обязывал дирекцию завода обеспечить цех шихтой, создать старомартеновскому цеху все условия в работе. Но этой помощи со стороны дирекции еще не чувствуется. Цех до сих пор лихорадит с шихтой.

За 6 дней сентября сталевары Свяцков, Кудрявцев, Казяков, Любшин выполнили свои задания от 100 до 128 процентов. Сталевар Свяцков за 6-е сентября дал 154 процента сменного задания.

Мы примем все меры к тому, чтобы выполнить свои обязательства — возратить задолженность Красной Армии, победоносно ведущей наступление. Будем стараться выполнять план III квартала полностью — это новое обязательство, за которое сейчас борются работники старомартеновского цеха.

Но мы требуем, чтобы и дирекция выполнила свои обязательства, — не допускать простоев печей из-за несвоевременной подачи шихты.

Сталевар старомартеновского цеха ГОРДЕЙЧУК.

## 10 сентября сессия горсовета

10 сентября 1943 года в 10 часов утра в лекционном зале парткабинета Горкома ВКП(б) созывается 22-я сессия городского Совета депутатов трудящихся.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О подготовке к зиме городского коммунального хозяйства и социально-культурных учреждений.
  2. О заготовке и закладке овощей ТОРГом и ОРС'ами заводов.
  3. О работе постоянных комиссий: школьной, финансово-бюджетной, транспортной и связи.
- На сессию приглашаются председатели квартальных комитетов и руководители учреждений и предприятий города.

## Быстрее завершить жнитво зерновых и осенний сев

На 5-ое сентября 27 колхозов района закончили сев озимых. Многие из них, выполнив план, продолжают вести сев. Так, например, колхоз имени Карла Маркса засеял уже 22 га сверх плана, колхоз им. 2-го Краевого съезда Советов вместо 75 га по плану засеял 90 га, имени 7-го съезда Советов Семиловского сельсовета засеял сверх плана 13 га, а колхоз „Оборона“ — 12,5 га.

Отстают с севом колхозы: имени Сталина из 120 га по плану засеял на 5 сентября только 40 га, имени 7-го съезда Советов (Туртапинского сельсовета) из 130 га засеял только 64 га, имени Ворошилова из 300 га засеял 198.

Зерновых и бобовых культур сжато в районе 98,8 процента всей площади, подлежащей уборке. Слабо ведется уборка греча в колхозах: „Оборона“ из 65 га сжато только 2 га, в колхозе „Новая Заря“ сжато 25 га из 75 и в колхозе имени Дзержинского 8 га из 30 посевных.

Во многих колхозах нашего района правления колхозов не мобилизуют колхозников на быстрейший обмолот зерновых культур.

Впереди по обмолоту урожая идут: колхоз имени 17 годовщины Октября и имени 7 съезда Советов Семиловского сельсовета, первый обмолотил 75 процентов сжатых зерновых культур и второй обмолотил 60 процентов сжатого хлеба. С 92 гектаров из 148 га обмолотил зерновые колхоз „Красная Борковка“.

Особенно сильно затягивают обмолот урожая колхозы: имени Молотова Д.-Песоченского сельсовета, имени Жданова Чупалейского сельсовета, „Серп и молот“, Грязновского сельсовета, которые по существу срывают обмолот, ибо в этих колхозах обмолочено не более 25 процентов сжатого хлеба.

На обмолот урожая надо мобилизовать все силы, используя на полную мощность все молотильные машины, организуя работу их круглосуточно.



В хуторе Макаров Яр, Ново-Светловского района, Ворошиловградской области живет Яков Семенович Пархоменко — отец легендарного начальника А. Пархоменко. Ему сейчас 86 лет.

В период оккупации хутора Яков Семенович скрывался от немцев. Оккупанты разыскивали старика для расправы, разграбили все его хозяйство, а дом, в котором он жил и где родился и рос его сын-легендарный начальник, разрушили и разорили.

После изгнания немцев местные органы власти помогли Якову Семеновичу обзавестись хозяйством и обеспечили его жильем. Отец прославленного полководца обратился к бойцам и командирам фронта с призывом еще беспощаднее истреблять немецких оккупантов. Его обращение нашло горячий отклик среди бойцов и командиров. В гости к тов. Пархоменко были командированы два знатных снайпера фронта т.т. Величко и Истигечев. Они рассказали старику, как наши доблестные воины уничтожают гитлеровцев.

На снимке: слева направо: Я.С. Пархоменко, гвардии младший лейтенант Ф.А. Истигечев, уничтоживший 161 немца, и гвардии старший сержант Г. И. Величко, уничтоживший 330 немцев.

Фото А. Маклецова. Фотохроника ТАСС

## Начала работать новая школа

В этом году открылась школа в колхозе „Красный Боевик“ Ново-Дмитриевского сельсовета. Ребята с большим нетерпением ждали первого сентября. Собралось 24 ученика.

Учеба началась общим сбором учеников, на котором присутствовали председатель колхоза и представители от родителей.

Учителя, председатель колхоза и родители поздравили учеников с новым учебным годом и пожелали им учиться на „отлично“.

Отвечая на приветствия взрослых, ученица В. Кадаева поблагодарила

от имени всех учащихся за открытие школы в колхозе „Красный Боевик“.

Катя Волкова внесла предложение вступить в соревнование с учащимися Ореховской школы. Это предложение было принято всеми учениками. Не отставать в учебе от учеников Ореховской школы, учиться не ниже чем на „хорошо“ и „отлично“, аккуратно посещать занятия, а сейчас во внешкольное время помочь колхозу в уборочной — такие обязательства взяли на себя ученики вновь открывшейся школы поселка Боевой.

Учительница А. Левкович.

## УЛУЧШИТЬ ТЕЛЕФОННУЮ СВЯЗЬ

Если вам надо из Полдеревки дозвониться до города, чтобы передать сводку или поговорить по делу с районными организациями, то будьте уверены, что вам это сделать не удастся. Телефон силен и рядом занят „срочными разговорами“ или же при соединении совершенно не слышно.

Очень часто „срочные разговоры“ оказываются личными частными разговорами. Так было, например, 25 августа в шесть часов утра, когда телефон был занят разговором двух лиц, говоривших про гулянье, выпивку, но отнюдь не о деле. После же этого разговора дежурная обья-

вила, что будут слушать радио. Так до города дозвониться и не удалось.

23 августа дежурная Выксунской телефонной станции проверяла линию, убедилась, что из Полдеревки звонки не доходят и слышимость плохая. Но проверив на этом и успокоилась и ничего не было сделано для улучшения связи.

Надеемся, что соответствующие организации примут меры к людям, отвечающим за работу связи и укажут работникам телефонной станции как нужно работать в военное время.

КОЛХОЗНИК.

## ДОБАВОЧНЫЕ ТАЛОНЫ РАСХОДУЮТСЯ НЕ ПО НАЗНАЧЕНИЮ

В каждом цехе имеются добавочные талоны на обеды. Они предназначаются рабочим, выполняющим и перевыполняющим нормы. Обычно их выдает начальник цеха, а профсоюзная организация контролирует правильность выдачи.

У нас же в трубопрокатном цехе № 1 начальник цеха тов. Цыганков и профорг Шемягин самоустранились от этого дела и талоны выдает контора и часто не тем, кому нужно.

Так, например, в смене Воробьева в холодном отделе на первой секции бригада Влодина систематически выполняет задания на 130 процентов и больше. Но добавочных талонов на обед рабочие этой

бригады не получают. Так было 20—21—22—23—24 и в другие дни августа. В то же время 23 и 24 можно было наблюдать, как рассылная из конторы брала по 5 обедов по добавочным талонам с хлебом для тех людей, кому они не предназначаются.

Обходимо призвать к порядку тех людей, кто выдает талоны, а тов. Шемягину контролировать за тем, кому выдаются талоны.

Рабочий трубопрокатного цеха № 1  
КОСТИН.

## ЗА КРАЖУ ГОРОХА-ГОД ПРИНУДИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

Старож железно-рудной партии А. Г. Волков 8 августа совершил кражу гороха в количестве 7,5 гект. с колхозного поля колхоза „Красная Армия“ Могмоского сельсовета. Горох он обмолотил, но был в поле задержан колхозниками.

Нарсу, рассмотрев дело Волкова, приговорил его к одному году принудительных работ.

Нарследователь  
ЗАХАРОВА.

## Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

## ВЫКСУНОКОМУ РАЙПРОМКОМБИНАТУ ТРЕБУЕТСЯ

бухгалтер знакомый с учетом производства.

Оплата труда по соглашению. Обращаться по адресу: Выкса, Пролетарская ул. 4 Райпромкомбинат.

№ 154

## ШВЕЙНОЙ МАСТЕРСКОЙ ГОРПРОМКОМБИНАТА ТРЕБУЮТСЯ:

заведующая пошивочной мастерской, закройщица, портные, а также принимаются надомницы.

Обращаться по адресу: Павлино, контора Горпромкомбината.  
№ 161

Зав. Райзо  
А. КИРЦОВ.

## СВОДКА

о ходе сева озимых и обмолот зерновых в колхозах по сельсоветам района на 5 сентября 1943 года

Занимаемое место	Наименование сельсоветов	Выполнение плана сева в процентах	Обмолочено зерновых в процентах
1	Н-Верецкий	111,3	47,2
2	В-Верецкий	108,5	32,8
3	Сноведской	107	48,7
4	Грязновский	103,8	55,6
5	Д-Песоченский	101,3	31,1
6	Б-Песоченский	100	46,2
7	Н-Дмитриевск.	99,5	39,5
8	Полдеревский	98	35,4
9	Семиловский	96,8	59,6
10	Шиморский	95,7	57,5
11	Досчатинский	90	54,2
12	Чупалейский	88	26,1
13	Могмоской	85,8	46
14	Туртапинский	82,2	38,6
15	Черновской	58,3	38,8
16	Вильский	—	100

ВСЕГО по району | 97,3 | 42,2

## Трудятся, как настоящие фронтовики

Колхоз „Победа“ Семиловского сельсовета к 5-му сентября посеял озимых на площади 45 га из плана 55 га. Высеваемые семена протравливались формалином, а также производилась подсушка для повышения всхожести. Озимые, которые уже взошли, обещают дать хороший урожай в будущем году.

Хорошо работал на перепашке паров Сергей Солдатов, который, как и во время весеннего сева, выполнял нормы на 130—140 процентов.

Неустанно работает сейчас на обмолоте зерновых культур машинистом инвалид отечественной войны Становов Павел. Несмотря на свою инвалидность он вкладывает свой посильный труд в дело разгрома врага.

В. ШУТРО.

## Охранять колхозную собственность — задача ревизионных комиссий

Сейчас в момент уборки нового урожая в колхозах должна усиливаться работа ревизионных комиссий.

В прошлом году во многих колхозах имели место факты разбазаривания и расхищения хлеба и других сежико-хозяйственных продуктов путем незаконных сделок руководителей колхозов с разными лицами и государственными учреждениями по обмену сельско-хозяйственных продуктов на разные товары; путем отпуска хлеба лицам не имеющим никакого отношения к колхозу, незаконного отпуска отдельным должностным лицам, а также хищение хлеба жуликами, ворами.

Чтобы предупредить в этом году подобные случаи именно сейчас должна развернуться работа ревизионных комиссий. Не дать утечь на сторону ни одному килограмму продукции, сохранить все для сдачи государству и выдачи на трудодни колхозникам — обязанность ревизионных комиссий.

Там, где еще уборка не закончена, ревизионные комиссии обязаны проверить, что мешает правильно колхозу выполнить график работ и вместе с ним найти пути

для быстрейшего и без потери завершения уборочных работ в колхозе.

Ревизионная комиссия во время обмолота должна проявить особую бдительность. Она обязана проверять ежедневно, как отправляют продукцию с тока в кладовую. Делать проверку отправленной продукции с тока по накладным и фактически полученной кладовой.

В прошлом году имелись факты, когда во время обмолота в колхозе „Новая заря“, Ново-Дмитриевского сельсовета было растащено 25 процентов урожая ржи и 30 процентов гречи. В колхозе „Красное Пятово“ во время обработки льна было расхищено 25 проц. льноволокна. Этим особенно пользуются лодыри, тунеядцы.

Повести сиюмую решительную борьбу с подобными рода разворывания колхозного урожая обязаны ревизионные комиссии. Они должны доводить дело до конца и каждого пойманного вора отдавать под суд. Судебные органы сурово карают расхитителей хлеба и другой продукции колхозов. И если ревизионные комиссии не останутся принимать мер к расхитителям, то тем самым они будут способство-

вать укрытию воров и к ним самим будет применен закон об охране социалистической собственности.

Особо важное и ответственное дело ревизионных комиссий это повседневный контроль и забота их о досрочном выполнении высококачественной продукции по госпоставкам и натуроплате МТС. При этом недопускать случаев, имевших в прошлом году, когда зерно и другая продукция отправлялась колхозами с рядовыми колхозниками, которые по дороге расхищали продукцию.

Далее работа ревизионных комиссий должна быть направлена на проверку засыпки семенных, страховых, фуражных и других фондов.

Если посмотреть в акты ревизионных комиссий, чем они занимаются? То большей частью это проверка материалов и денежных средств, про все остальное забывают. Между тем учет имущества, продукции на фермах, учет трудодней и правильность их начисления, правильность начисления дополнительной оплаты — все это большие и ответственные задачи, стоящие перед ревизионными комиссиями.

Как правило ревкомиссии не обращают внимания на выполнение приходно-расходных смет, а главное на основные средства по счету капиталовложений. Отсутствие контро-

ля со стороны ревизионных комиссий привело к тому, что колхозы нашего района не внесли на счет капиталовложений за 1942-43 год в госбанк 768 тысяч рублей.

Ревизионные комиссии, иногда обнаруживая при снятии остатков в кассе от 20 до 30 тысяч наличных денег, не принимают мер к немедленной сдаче их в госбанк. Подобное положение является прямым грабежом от государственного оборота и процентов начисления колхозу.

Ревизионные комиссии обязаны не реже одного раза в месяц проверять изая развития животноводства на 1943 год и результаты проверки обещать на правлениях и общих собраниях колхозов. Ревизионные комиссии должны проследить, выполняется ли постановление правительства о дополнительной оплате труда работников животноводства. Только бдительный глаз, повседневный контроль за всей хозяйственной деятельностью колхоза со стороны контролирующего органа — ревизионных комиссий даст возможность экономически укрепить колхоз, а его членам получить сполна на свои заработанные трудодни.